
Notulen Bijeenkomst Wijkgebouw D’n Houtenhoek 16-04-2025 
 
Aanwezig: 

• Gespreksleider deze avond: Tom Vaessen 

• Namens de Wijkraad Deurne West: Jörgi en Fred de Rooij, Mel Kuiper, Diane 
Hurkmans, Claudia Koppens en Jan Hillekens 

• Verder verwelkom we: 
- LEV Groep : Nancy Laurensse + Bart Heldens (manager LEV) 
- Dhr. Frank van Tilburg namens Transparant Deurne 
- Mevr. Elke Coppus namens Deurne Nu 
- Dhr. Joris van Laarhoven namens het Eindhovens Dagblad 
- Dhr. Walter van Bussel, fotograaf namens Deurne Media Groep 
- Dhr. Ben van Kessel (lid van het huidige Stichtingsbestuur; voor behoud van het     

  wijkhuis en op persoonlijke titel aanwezig. 
- ca. 80 Bewoners, mensen uit de diverse verenigingen die in het wijkgebouw actief  
  zijn en andere belangstellenden 

 
Ter info: 
De volgende partijen hebben wel een uitnodiging ontvangen maar hebben te kennen 
gegeven niet aanwezig te zijn vanavond:  
- Gemeente Deurne 
- Huidige Stichtingsbestuur heeft laten weten vanavond niet aanwezig te zijn maar  
  Heeft d.d.14-04-2025 een brief gestuurd aan de Wijkraad Deurne West  
 
De kern:  
 
Stichtingsbestuur 
- Huidig bestuur van het wijkhuis heeft via de media d.d. 06-04-2025 bekend gemaakt af te  
  treden wegens leeftijd en lange inzet (25-40jaar)  
- Besluit is genomen dat Wijkhuis per 01-07-2025 sluit 
- Volgens het huidige bestuur zijn er door hen meerdere pogingen ondernomen om opvolging  
  te vinden voor in het bestuur. Dit leverde onvoldoende resultaat op en heeft hen doen  
  besluiten het wijkhuis te sluiten.  
 
Wijkraad Deurne West 
De Wijkraad heeft, net als bewoners, kennis genomen van de berichtgeving via de media 
over sluiting van het Wijkhuis per 01-07-2025. Hierdoor is veel onrust ontstaan in de wijk, is 
er geschokt gereageerd; veel vragen kwamen naar voren: Hoezo? Waarom? Kan dat niet 
anders? Bovenal: er is nooit iets vernomen over de behoefte/zoektocht aan 
bestuursleden/beheerders?  
De Wijkraad heeft besloten om hier actief mee aan de slag te gaan en te inventariseren wat 
nodig is om het Wijkhuis open te kunnen houden. Lukt dit niet dan komen honderden 
mensen zonder verenigingsaccommodatie te zitten! Er is teveel aan gelegen om het wel te 
laten slagen! De Wijkraad kan dat niet alleen, daarvoor is ook jullie hulp nodig! 
Vanavond willen we met elkaar bespreken en brainstormen over wat er nodig is, hoe een 
ieder de toekomst van het wijkgebouw ziet, welke waarde en rol heeft deze voorziening in de 
samenleving, hoe kunnen we dit met elkaar realiseren, wat is de bereidheid in de wijk? Etc.  
 
Toekomst wijkhuis: 
Terugblik op het verleden: 
Er worden veel mooie, fijne en positieve herinneringen gedeeld m.b.t. het wijkgebouw van 
bijzondere momenten en activiteiten in het verleden (zie sheets presentatie/opgehaalde 
input) 
 
 



Visie:  
De deelnemers bespreken hun visie op het wijkhuis over vijf jaar. 
Globale samenvatting: een bruisend en toegankelijk wijkgebouw voor jong & oud! 
(zie sheets presentatie/opgehaalde input) 
 
Behoefte: 
-Er is behoefte aan meer vrijwilligers 
-Verbeterde financiële basis 
-Duidelijke rolverdeling/taakverdeling 
-Samenwerking met de Gemeente, woningbouw en lokale ondernemers wordt als essentieel  
 gezien 
 
Actieplan: 

• Nieuwe bestuursvorm nodig m.b.t. toekomstbestendigheid 

• Vorming van een tijdelijke werkgroep om de organisatie van een nieuw bestuur voor 
te bereiden, te inventariseren van alles wat er nodig is het wijkhuis draaiende te 
kunnen houden en plan van aanpak te maken indien haalbaarheid hieruit blijkt 

• De werkgroep zal zich richten op de werving van vrijwilligers, taakverdeling en 
communicatie/social media 

• Overleg met betrokken partijen; huidige bestuur, gemeente 
 

 
Vraag aan publiek: Wie wil zich inzetten in een werkgroep, als vrijwilliger, als bestuurslid? 
Meld je zo meteen aan bij de Wijkraad en laat je gegevens achter.  
 
Uitkomst: met alle mensen die zich vanavond aanmelden formeren we een werkgroep om zo 
snel mogelijk verdere actie te kunnen nemen. Er zijn deze avond veel goede ideeën 
geopperd, deze ideeën worden allemaal opgeslagen om later mee te kunnen nemen richting 
vormgeving van het wijkgebouw in de toekomst. 
 
Wil je geïnformeerd blijven over de ontwikkelingen m.b.t. het wijkhuis?   
Maak een foto van de contactgegevens van de Wijkraad of meld je aan via de website. 
 
 

“Samen zetten we de schouders eronder en gaan we dit mogelijk maken!” 
 

 


